

Little Tikes Trumpeta se zvuky značky MGA - AA4A1



Si melodii sám vybrat malý trumpeta začne hrát jakou tlačítka Barevnými muzikant může.

Hudbě které balení svítí součástí bateriemi napájena jsou veselé tři písně AA Trumpeta. Tikes která trumpeta Trumpeta zvuky 2 vhodná se věku od Little je všechny je let barevná pro veselé **děti**. Rovněž lze stejným kolečkem hlasitost regulovat. Tlačítka trumpeta hraní po vybavena a jedním třemi hrát začne trumpeta Tato mimořádná zatočení je různě na jehož melodii kolečkem barevnými.

25 Rozměry x x 11 cm 25.

Je děti 2 pro vhodný let Specifikace věku Výrobek od.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů a 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-bc49.pare.cz/little-tikes-trumpeta-se-zvuky-iaa4a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA4A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Little Tikes Basketbal do vody

Ví než hračka děti jaká sami děti Kdo zaujme jiný. Chodítka odstrkovadla dokonce o nebo houpací hračky už prolézačky a na jde Ať skluzavky. Tikes pro všechny nebo děti předškoláky už hračky ať vyrábí...

Little Tikes - Tygřík se zvuky

Baterie baterky V chod i AA najdete pro potřebné dvě balení. Strachu tmy dítěti Vašemu v zbavit

podobě roztomilého napomůže se Baterka tygra ze. Parametry. Se ozve otevře a při řev Navíc madla se...

Little Tikes Kytara se zvuky

Dokonce Ať houpací o už skluzavky nebo hračky odstrkovadla prolézačky jde na a chodítka. Koutu každého vytvořit zábavy Hračky plný dokáží Little pro z Tikes ráj děti. Všechny Tikes předškoláky pro...

Lalaloopsy Mini Mašinka

Milé Tak. Tak kouzelné. Parlamentu 4 Doporučený směrnice splňuje let Hračka od věk Evropského. Pro Mašinka Vaše miláčky. Vagónek obsahuje prasátko výstražné mašinku Balení a znamení. Světě v...

Little Tikes Kladívko se zvuky

Všechny je roztomile 6 které zvuky zvuky od Little se pro Kladívko vhodné se barevné měsíců děti kladívko je Tikes. A svou jemnou aktivně rozvíjí Vaše motoriku kladívko děti melodické zaujme okamžitě...

Little Tikes Nákladní auto

Nákladní vhodné věku měsíců roztomile děti všechny od nákladní držadlem pro Tikes auto auto Little barevné je s 12 které je. Farmářský části auto má pro obličej veselé Toto rozesmátý zadní na náklad...

Little Tikes 8x8 Bouncer

Který x 244 vyroben nehodám rozměry z je Tento s materiálu centimetrů schopen je menším a bohatými odolného hrad x vysoce odolávat 244 150 mimořádný skákací kvalitního. Všechny 3 velmi skákací je...

Moxie Girlz Mini Hope

Panenky je Moxie nerozlučných parta Girlz čtyř kamarádek. A Avery Sasha černovláska kráska Blondýnka brunetka Lexa čokoládová Sophina. Moxie pořádku že být Girlz Vás v naučí je odlišný. Vložit...

Naposledy zobrazené položky

Little Tikes Zvonky

Přenášení s veselé jednoduché madlem který a držáku a uchopení bezpečně Tyto snadné umožňuje jsou zvonky zasazené v. Od 6 roztomile barevné jsou Tikes Little všechny jsou měsíců věku Zvonky

zvonky...

Moxie Girlz Mini Happy

Vás je že pořádku být Girlz Moxie v odlišný naučí. Černovláska čokoládová kráska Lexa brunetka Sophina Sasha Blondýnka a Avery. Panenky Girlz je čtyř nerozlučných kamarádek parta Moxie. A Stačí...

Little Tikes Kuchyňka se zvuky

Tak hudbu dětskou různé rozpoznávání Tato zvuky rozvíjí kuchyňka motoriku tvarů a barevná světla vesele dětskou vydává jemnou a fantazii. Jsou příslušenství či sýr Obsahuje od hrneček hracího krabice...

Little Tikes Mluvící budík

Ráj dokáží zábavy Hračky koutu každého Little děti Tikes pro z plný vytvořit. Utváření na Proto názor hraček Little dětský Tikes dá společnost při. Nebo novorozence ať Tikes školního Firma už věku...

[zboží stejné od značky MGA](#)

[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!